

Vánoční Regensburg a památník Walhalla

Program:

odjezd od školy v 6,30, jízda po D5 směr Beroun, Plzeň, poté na Regensburg....

kolem 10,00 příjezd k památníku **Walhalla** - prohlídka monumentálního neoklasicistního památníku postaveného ve stylu řeckého chrámu, obklopeného sloupořadím dórských sloupů, vystavěného na příkaz bavorského krále Ludvíka I. v l. 1830-42 ve svahu nad řekou Dunaj, v interiéru busty významných německých politiků, umělců apod., výhledy do okolí,

po prohlídce přejezd do **Regensburgu** - střediska Horního Falcka, prohlídka historického města, ležícího na obou březích Dunaje, procházka po historickém jádru s více než 1.400 památkově chráněných objektů z různých slohových období - náměstí Domplatz s nejvýznamnější gotickou sakrální stavbou v Bavorsku - gotickým chrámem sv. Petra, náměstí Rathausplatz se Starou radnicí, patricijské „věžové“ domy podle italského vzoru (13.-14. stol.), např. Goliášův dům, Baumburská věž, Zlatá věž, dále románský Kamenný most, nejstarší zachovaný most ve střední Evropě, 310 m dlouhý, z l. 1135-46, kostel sv. Jana a bazilika sv. Oldřicha, Prétorská brána, bývalý klášter „Dolní Minster“, náměstí Alte Kornmarkt s Karmelitánským kostelem a Vévodským dvorem,

po prohlídce volno - návštěva tradičního německého vánočního trhu - **Weinachtsmarktu**, v případě Regensburgu nacházejícího se po celém historickém centru města - vánoční atmosféra, tradiční vánoční zvyky a pokrmy: (Glühwein, Christstollen, Reibplätzchen, Champignons in Rahmsauce mit Knoblauch, Bratwurst mit Senf, Crepes.),

ve večerních hodinách odjezd do ČR, předpokládaný návrat ke škole kolem 22,00 hod.



Památník Walhalla

V ceně zájezdu je zahrnuto:

- doprava autobusem zahraniční výroby po celé trase zájezdu
- průvodce po celou dobu zájezdu

Doprava: - zajištěna dálkovým autobusem zahraniční výroby, vybaveným WC, videem a barem
- během cesty je možno zakoupit teplé a studené nápoje za Kč

Pojištění: - v ceně zájezdu je zahrnuto základní úrazové pojištění a pojištění léčebných výloh v zahraničí

Cena: 880,- Kč

Termín: 29. 11. 2024



Atmosféra Weinachtsmarktu....



Weinachtsmarkt v Regensburgu